回覧

三国花火大会に伴う通行整理証のお申し込みを!

三国花火大会実行委員会

本年も8月11日(日・祝)に「三国花火大会」を開催するにあたり、別紙のとおり 交通規制を実施する予定です。

皆さまには大変ご不便をおかけすることになりますが、通勤及び業務用 の車に限定し、通行整理証を発行いたしますので、別紙の申込書に必要事項をご記入の上、お申し込みください。

なお、規制開始後は、通行整理証がないと規制区域内へ進入できませんのでご 注意ください。

<u>また、今新交差点から七福前交差点までの海岸線道路につきましては、規制時間中は完全通行止め(通行整理証があっても進入できません。)</u>させていただきます。裏道をご利用ください。

なお、通行整理証が届きましたら、花火大会当日に<u>必ず車の前面のダッシュボー</u> <u>**ド等に提示**してください。</u>

※申込書提出期限は、令和6年7月10日(水)までとなりますのでご注意ください。

記

開催日時/令和6年8月11日(日・祝)19:30~

〈荒天時12日・13日に順延〉

会 場/三国サンセットビーチ・九頭竜川ボートパーク

交通規制の場所/別紙のとおり

交通規制の時間/(サンセットビーチ側)16:00~22:00

(新 保 側) 9:00~21:30

別紙に交通規制図あり

会場案内•交通規制(案)

※状況により変更となる場合があります。

